
 Raad voor maatschappelijk welzijn 
Zitting van 3 december 2024 

Notule 
 
Aanwezig: Veerle Depuydt: voorzitter; 

Kurt Windels: burgemeester; 
Trui Lambrecht: lid van het vast bureau (voorzitter BCSD); 
Liene Van Den Bosch, Martine Verhamme, Jan Rosseel, Jurgen Olivier: leden van het 
vast bureau; 
Jan Defreyne, Filip Blanckaert, Bart Buyse, Lucas Staes, Koen Depreiter, 
Liesbeth Holvoet, Ludwig Vanlerberghe, Kaat Neerinck, Reinald Bruneel, 
Thibeau Raman, Sukh Singh, Bente Gevaert, Peter De Bel, Davy Depla: raadsleden; 
Dominik Ronse: algemeen directeur 

 
De zitting vangt aan om 20.25 uur. 
De heer Veerle Depuydt, voorzitter, deelt mee dat, in uitvoering van artikel 32 van het Decreet over het 
Lokaal bestuur van elke raadszitting een zittingsverslag dient te worden gemaakt. Dit zal gebeuren aan de 
hand van een audio-opname van de zitting. Deze zitting zal samen met de notulen gepubliceerd worden 
overeenkomstig 286 van het Decreet over het Lokaal bestuur. 

Openbare zitting 

Beslissingen 

1.  Verkiezen van de voorzitter van het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst 
De RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN, 

Gelet op het decreet over het lokaal bestuur, artikels 87,88, 90, 93, 97, 102 en 106; 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering tot vaststelling van de modellen van akte van voordracht 

en akte van opvolging in het kader van de installatie en samenstelling van de lokale bestuursorganen; 
Gelet op de omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 over de start van de lokale en provinciale bestuursperiode; 
Overwegende dat er een akte van voordracht van de kandidaat-voorzitter van het bijzonder comité 

voor de sociale dienst is ingediend bij de algemeen directeur op woensdag 6 november 2024; 
Overwegende dat de algemeen directeur de akte van voordracht van de kandidaat-voorzitter van het 

bijzonder comité voor de sociale dienst ter zitting heeft overhandigd aan de voorzitter van de raad voor 
maatschappelijk welzijn; 

Overwegende dat de voorzitter heeft vastgesteld dat: 
 de voordracht gedaan is op de modelakte die de Vlaamse regering bij besluit van 21 juni 2024 heeft 

vastgesteld en die op de dag van de verkiezingen door het Agentschap Binnenlands Bestuur met de 
datumstempel van die dag ter beschikking is gesteld; 

 de akte ondertekend is door meer dan de helft van de verkozenen op de lijsten die aan de 
verkiezingen deelnamen en die geïnstalleerd zijn als raadslid; 

 de akte ondertekend is door de meerderheid van de personen die op dezelfde lijst als de 
voorgedragen kandidaat zijn verkozen en die geïnstalleerd zijn als raadslid; 

 de akte uiterlijk drie dagen voor de installatievergadering van de gemeenteraad aan de algemeen 
directeur is bezorgd; 

Overwegende dat de kandidaat-voorzitter geen voorzitter is of lid van het vast bureau en volgende 
eed moet afleggen in handen van de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn: “Ik zweer de 
verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen.”; 

Blz. 1/22



Overwegende dat hiervan een proces-verbaal werd opgesteld; 
Overwegende dat de kandidaat-voorzitter nog geen lid is van het college van burgemeester en 

schepenen, zij vanaf haar eedaflegging van rechtswege als schepen toegevoegd wordt aan het college van 
burgemeester en schepenen; 

Op voorstel van mevrouw de Voorzitter; 
BESLUIT:  
Artikel 1 – De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de ontvankelijkheid van de akte van 

voordracht voor de voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst. 
De voorgedragen kandidaat-voorzitter Trui Lambrecht wordt verkozen verklaard als voorzitter van 
het bijzonder comité voor de sociale dienst. 

Artikel 2 – Trui Lambrecht wordt vanaf haar eedaflegging van rechtswege toegevoegd als schepen aan het 
college van burgemeester en schepenen. 

Artikel 3 – De raad voor maatschappelijk welzijn stelt vast dat Trui Lambrecht, conform artikel 90, §4 van 
het decreet over het lokaal bestuur, de eed heeft afgelegd in handen van de voorzitter van de 
raad voor maatschappelijk welzijn. 

Vervolg zitting van 3 december 2024
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AANSTELLEN VAN DE VOORZITTER VAN HET 
BIJZONDER COMITE VOOR DE SOCIALE DIENST 

Betreft: Onderzoek naar de ontvankelijkheid van de kandidatuur tot voorzitter van het 
Bijzonder Comité voor de Sociale dienst 

DE VOORZITTER VAN DE RAAD, 
Gelet op de definitief gevalideerde gemeenteraadsverkiezingen van 13 oktober 2024; 
Overwegende dat de akte van voordracht van mevrouw Trui Lambrecht tot voorzitter van het Bijzonder 
Comité voor de Sociale dienst tijdig werd ingediend; 
Gelet op het onderzoek naar de ontvankelijkheid van de kandidatuur overeenkomstig artikel 90, §2 van 
het Decreet over het Lokaal bestuur; 
Verklaart de kandidatuur van mevrouw Trui Lambrecht geldig. 

Gedaan te Ingelmunster op 3 december 2024, 

Namens de raad voor maatschappelijk welzij, 
De voorzitter, 

Veerle Depuydt 

Vervolg zitting van 3 december 2024
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Vervolg zitting van 3 december 2024
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2. Verkiezen van de leden van het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst
De RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN,

Gelet op het decreet over het lokaal bestuur, artikel 87, 88, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 102 en 
105; 

Gelet op het besluit van de Vlaamse regering tot vaststelling van de modellen van akte van voordracht 
en akte van opvolging in het kader van de installatie en samenstelling van de lokale bestuursorganen; 

Gelet op het besluit van de Vlaamse regering tot vaststelling van het aantal te verkiezen 
gemeenteraadsleden per gemeente, schepenen per gemeente, leden van de raad voor maatschappelijk 
welzijn en van het vast bureau van Voeren en van de faciliteitengemeenten rond Brussel, leden van het 
bijzonder comité voor de sociale dienst per gemeente, stadsdistrictsraadsleden per stadsdistrict in 
Antwerpen en provincieraadsleden per provincie en per provinciedistrict; 

Gelet op de omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 over de start van de lokale en provinciale bestuursperiode; 
Aantal zetels + lijstenverbinding 
Overwegende dat, overeenkomstig het besluit van de Vlaamse regering tot vaststelling van het aantal 

te verkiezen gemeenteraadsleden per gemeente, schepenen per gemeente, leden van de raad voor 
maatschappelijk welzijn en van het vast bureau van Voeren en van de faciliteitengemeenten rond Brussel, 
leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst per gemeente, stadsdistrictsraadsleden per 
stadsdistrict in Antwerpen en provincieraadsleden per provincie en per provinciedistrict het bijzonder comité 
voor de sociale dienst van Ingelmunster uit 6 leden bestaat; 

Overwegende dat daarbij de voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst niet inbegrepen 
is als lid; 

Overwegende dat het aantal leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst dat wordt 
toegewezen aan de verschillende lijsten die aan de lokale verkiezingen hebben deelgenomen, wordt bepaald 
naar verhouding van het aantal zetels waarover elke lijst binnen de raad voor maatschappelijk welzijn 
beschikt; 

Overwegende dat de verkozenen van de lijsten kunnen verklaren dat zij zich met elkaar wensen te 
verbinden; 

Overwegende dat in kwestie geen verklaring van lijstenverbinding werd overgemaakt aan de 
algemeen directeur; 

Overwegende dat door de algemeen directeur werd nagegaan hoeveel zetels in het bijzonder comité 
voor de sociale dienst aan de verschillende lijsten of groepen van lijsten toekomen; 

Overwegende dat op vrijdag 29 november 2024 volgende zetelverdeling werd bekendgemaakt op de 
webtoepassing van de gemeente, met name lijst DE BRUG/N-VA/OpenVLD 4 zetels, lijst SPOOR8770 2 zetels 
en lijst Vooruit 0 zetels; 

Akten van voordracht 
Overwegende dat de kandidaat-leden en kandidaat-opvolgers van het bijzonder comité voor de sociale 

dienst schriftelijk voorgedragen door de verkozenen voor de gemeenteraad op basis van akten van 
voordracht die moeten voldoen aan de ontvankelijkheidsvoorwaarden van het decreet over het lokaal 
bestuur, artikel 92, tweede lid; 

Overwegende dat de algemeen directeur volgende akten van voordracht van de kandidaat-leden en 
kandidaat-opvolgers van het bijzonder comité voor de sociale dienst ontving: 

 Op woensdag 6 november 2024 van lijst DE BRUG/N-VA/OpenVLD
 Op dinsdag 26 november 2024 van lijst SPOOR8770

Overwegende dat in voorgaande akten per lijst of groep van lijsten volgende leden zijn voorgedragen:

DE BRUG/N-VA/OpenVLD Katrien Vandecasteele Einddatum Persoon 

DE BRUG/N-VA/OpenVLD Fien Debeuf 

DE BRUG/N-VA/OpenVLD Rudi Debruyne 

DE BRUG/N-VA/OpenVLD Anna Olivier 

SPOOR8770 Ann Defour

Vervolg zitting van 3 december 2024
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SPOOR8770 Bart Buyse 3 december 2024 Heidi Decock 

Overwegende dat de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn heeft vastgesteld dat elke 
akte van voordracht van de kandidaat-leden en kandidaat-opvolgers van het bijzonder comité voor de 
sociale dienst: 

 gedaan is op de modelakte die de Vlaamse regering bij besluit van 21 juni 2024 heeft vastgesteld en
die op de dag van de verkiezingen door het Agentschap Binnenlands Bestuur met de datumstempel
van die dag ter beschikking is gesteld;

 de voornaam of voornamen, de achternaam, de geboortedatum, het beroep, het
rijksregisternummer en de hoofdverblijfplaats van de kandidaat-leden en opvolgers vermeldt;

 ondertekend is door de meerderheid van de verkozenen van dezelfde lijst of groep van lijsten die
aan de lokale verkiezingen hebben deelgenomen, of, als de voorgedragen kandidaat deelgenomen
heeft aan de lokale verkiezingen, door de meerderheid van de verkozenen van dezelfde lijst of groep
van lijsten die aan de lokale verkiezingen hebben deelgenomen en die geïnstalleerd zijn als raadslid;

 kandidaat-leden van verschillend geslacht vermeldt, tenzij het gaat om een lijst of groep van lijsten
waaraan maar één zetel in het bijzonder comité voor de sociale dienst is toegewezen;

 niet meer kandidaat-leden vermeldt dan het aantal dat aan de lijst of groep van lijsten is
toegewezen;

 uiterlijk drie dagen voor de installatievergadering van de gemeenteraad aan de algemeen directeur
is bezorgd.

Overwegende dat de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn vaststelt dat de akten van 
voordracht van de kandidaat-leden en kandidaat-opvolgers van het bijzonder comité voor de sociale dienst 
ontvankelijk zijn en dat daarover een proces-verbaal wordt opgesteld; 

Geloofsbrieven 
Overwegende dat uit het onderzoek van de geloofsbrieven blijkt dat alle kandidaat-leden en 

kandidaat-opvolgers aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden voldoen; 
Overwegende dat de kandidaat-leden zich niet bevinden in een situatie van onverenigbaarheid zoals 

bedoeld in decreet artikel 100 van het decreet over het lokaal bestuur; 
Eedaflegging 
Overwegende dat de heer Bart Buyse, na daar toe te zijn opgeroepen door de Voorzitter, om de eed 

als lid van het bijzonder comité te komen afleggen, verklaarde afstand te doen van zijn mandaat; 
Overwegende dat, bijgevolg, de in de akte opgenomen opvolger, werd opgeroepen om de eed als lid 

van het bijzonder comité af te leggen; 
Overwegende dat de verkozen leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst van wie de 

geloofsbrieven door de raad voor maatschappelijk welzijn zijn goedgekeurd, voor ze hun mandaat 
aanvaarden, de volgende eed afleggen in handen van de voorzitter van de raad voor maatschappelijk 
welzijn: "Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen." en dat daarvan een proces-
verbaal wordt opgemaakt; 

Gendervereiste 
Overwegende dat het bijzonder comité voor de sociale dienst uit personen van verschillend geslacht 

bestaat; 
Op voorstel van de Voorzitter; 

BESLUIT:  
eenparig 
Artikel 1 – De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de ontvankelijkheid van de akten van 

voordracht en verklaart de voorgedragen kandidaat-leden en opvolgers verkozen: 
Artikel 2 – De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de geloofsbrieven goed van volgende kandidaat-leden 

en kandidaat-opvolgers: 

Katrien Vandecasteele DE BRUG/N-VA/OpenVLD 

Fien Debeuf DE BRUG/N-VA/OpenVLD 

Rudy Debruyne DE BRUG/N-VA/OpenVLD 

Vervolg zitting van 3 december 2024
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Anna Olivier DE BRUG/N-VA/OpenVLD 

Ann Defour SPOOR8770 

Bart Buyse SPOOR8770 Heidi Decock 

Artikel 3 – De raad voor maatschappelijk welzijn stelt vast dat, conform het decreet over het lokaal bestuur, 
artikel 96, §1 volgende verkozenen de eed als lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst 
hebben afgelegd in handen van de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn: 

Katrien Vandecasteele  DE BRUG/N-VA/OpenVLD 

Fien Debeuf DE BRUG/N-VA/OpenVLD 

Rudy Debruyne DE BRUG/N-VA/OpenVLD 

Anna Olivier DE BRUG/N-VA/OpenVLD 

Ann Defour SPOOR8770 

Heidi Decock SPOOR8770 

Artikel 4 – De raad voor maatschappelijk welzijn stelt vast dat beide geslachten vertegenwoordigd zijn in het 
bijzonder comité voor de sociale dienst. 

Vervolg zitting van 3 december 2024
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AANSTELLEN VAN DE LEDEN VAN HET 
BIJZONDER COMITE VOOR DE SOCIALE DIENST 

Betreft: Onderzoek naar de ontvankelijkheid van de kandidaturen tot lid van het bijzonder 
comité voor de sociale dienst 

DE VOORZITTER VAN DE RAAD, 
Gelet op de definitief gevalideerde gemeenteraadsverkiezingen van 13 oktober 2024; 
Overwegende dat een akte van voordracht voor de verkiezing van de schepenen tijdig werd ingediend 
door respectievelijk fractie DE BRUG/N-VA/OpenVLD (4 zetels) en SPOOR8770 (2 zetels) 
Gelet op het onderzoek naar de ontvankelijkheid van de kandidaturen overeenkomstig artikel 92 van het 
Decreet over het Lokaal bestuur; 
Voorgedragen kandidaat-leden voor DE BRUG/N-VA/OpenVLD: 

 Vandecasteele Katrien
 Debeuf Fien
 Debruyne Rudi
 Olivier Anna

Voorgedragen kandidaat-leden voor SPOOR8770: 
 Defour Ann
 Buyse Bart (Opvolger Decock Heidi)

Verklaart de kandidaturen geldig. 

Gedaan te Ingelmunster op 3 december 2024, 

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn, 
De voorzitter, 

Veerle Depuydt 

Vervolg zitting van 3 december 2024
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AANSTELLING VAN EEN LID VAN HET BIJZONDER 
COMITE VOOR DE SOCIALE DIENST 

Betreft: Onderzoek van de geloofsbrieven 

Geachte, 
Uit het proces-verbaal van heden betreffende geldigverklaring van de akte van voordracht als kandidaat-
lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst blijkt dat mevrouw VANDECASTEELE Katrien geldig 
werd voorgedragen door kandidatenlijst nr. 9 (DE BRUG/N-VA/OpenVLD). 
De geloofsbrieven, zijnde een recent uittreksel uit het bevolkingsregister, een recent uittreksel uit het 
strafregister en een verklaring op eer inzake de onverenigbaarheden, tonen aan dat mevrouw VANDE-
CASTEELE Katrien aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden, zoals opgenomen in de Gemeentekieswet vol-
doet. 
Hebben wij de eer U voor te stellen, 
de geloofsbrieven van mevrouw VANDECASTEELE Katrien 
goed te keuren en, met het oog op haar aanstelling, haar uit te nodigen de door artikel 96, §1 van het 
Decreet over het Lokaal bestuur voorgeschreven eed af te leggen. 

 Aldus voorgesteld te Ingelmunster op 3 december 2024, 

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn, 
De verslaggever, 

 

Veerle Depuydt 

Vervolg zitting van 3 december 2024
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AANSTELLING VAN EEN LID VAN HET BIJZONDER 
COMITE VOOR DE SOCIALE DIENST 

Betreft: Onderzoek van de geloofsbrieven 

Geachte, 
Uit het proces-verbaal van heden betreffende geldigverklaring van de akte van voordracht als kandidaat-
lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst blijkt dat mevrouw DEBEUF Fien geldig werd voorge-
dragen door kandidatenlijst nr. 9 (DE BRUG/N-VA/OpenVLD). 
De geloofsbrieven, zijnde een recent uittreksel uit het bevolkingsregister, een recent uittreksel uit het 
strafregister en een verklaring op eer inzake de onverenigbaarheden, tonen aan dat mevrouw DEBEUF 
Fien aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden, zoals opgenomen in de Gemeentekieswet voldoet. 
Hebben wij de eer U voor te stellen, 
de geloofsbrieven van mevrouw DEBEUF Fien 
goed te keuren en, met het oog op haar aanstelling, haar uit te nodigen de door artikel 96, §1 van het 
Decreet over het Lokaal bestuur voorgeschreven eed af te leggen. 

 Aldus voorgesteld te Ingelmunster op 3 december 2024, 

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn, 
De verslaggever, 

 

Veerle Depuydt 

Vervolg zitting van 3 december 2024
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AANSTELLING VAN EEN LID VAN HET BIJZONDER 
COMITE VOOR DE SOCIALE DIENST 

Betreft: Onderzoek van de geloofsbrieven 

Geachte, 
Uit het proces-verbaal van heden betreffende geldigverklaring van de akte van voordracht als kandidaat-
lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst blijkt dat de heer DEBRUYNE Rudi geldig werd voor-
gedragen door kandidatenlijst nr. 9 (DE BRUG/N-VA/OpenVLD). 
De geloofsbrieven, zijnde een recent uittreksel uit het bevolkingsregister, een recent uittreksel uit het 
strafregister en een verklaring op eer inzake de onverenigbaarheden, tonen aan dat de heer DEBRUYNE 
Rudi aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden, zoals opgenomen in de Gemeentekieswet voldoet. 
Hebben wij de eer U voor te stellen, 
de geloofsbrieven van de heer DEBRUYNE Rudi 
goed te keuren en, met het oog op zijn aanstelling, hem uit te nodigen de door artikel 96, §1 van het 
Decreet over het Lokaal bestuur voorgeschreven eed af te leggen. 

 Aldus voorgesteld te Ingelmunster op 3 december 2024, 

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn, 
De verslaggever, 

 

Veerle Depuydt 

Vervolg zitting van 3 december 2024
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AANSTELLING VAN EEN LID VAN HET BIJZONDER 
COMITE VOOR DE SOCIALE DIENST 

Betreft: Onderzoek van de geloofsbrieven 

Geachte, 
Uit het proces-verbaal van heden betreffende geldigverklaring van de akte van voordracht als kandidaat-
lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst blijkt dat mevrouw OLIVIER Anna geldig werd voorge-
dragen door kandidatenlijst nr. 9 (DE BRUG/N-VA/OpenVLD). 
De geloofsbrieven, zijnde een recent uittreksel uit het bevolkingsregister, een recent uittreksel uit het 
strafregister en een verklaring op eer inzake de onverenigbaarheden, tonen aan dat mevrouw OLIVIER 
Anna aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden, zoals opgenomen in de Gemeentekieswet voldoet. 
Hebben wij de eer U voor te stellen, 
de geloofsbrieven van mevrouw OLIVIER Anna 
goed te keuren en, met het oog op haar aanstelling, haar uit te nodigen de door artikel 96, §1 van het 
Decreet over het Lokaal bestuur voorgeschreven eed af te leggen. 

 Aldus voorgesteld te Ingelmunster op 3 december 2024, 

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn, 
De verslaggever, 

 

Veerle Depuydt 

Vervolg zitting van 3 december 2024
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AANSTELLING VAN EEN LID VAN HET BIJZONDER 
COMITE VOOR DE SOCIALE DIENST 

Betreft: Onderzoek van de geloofsbrieven 

Geachte, 
Uit het proces-verbaal van heden betreffende geldigverklaring van de akte van voordracht als kandidaat-
lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst blijkt dat mevrouw DEFOUR Ann geldig werd voorge-
dragen door kandidatenlijst nr. 8 (SPOOR8770). 
De geloofsbrieven, zijnde een recent uittreksel uit het bevolkingsregister, een recent uittreksel uit het 
strafregister en een verklaring op eer inzake de onverenigbaarheden, tonen aan dat mevrouw DEFOUR 
Ann aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden, zoals opgenomen in de Gemeentekieswet voldoet. 
Hebben wij de eer U voor te stellen, 
de geloofsbrieven van mevrouw DEFOUR Ann 
goed te keuren en, met het oog op haar aanstelling, haar uit te nodigen de door artikel 96, §1 van het 
Decreet over het Lokaal bestuur voorgeschreven eed af te leggen. 

 Aldus voorgesteld te Ingelmunster op 3 december 2024, 

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn, 
De verslaggever, 

 

Veerle Depuydt 

Vervolg zitting van 3 december 2024
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AANSTELLING VAN EEN LID VAN HET BIJZONDER 
COMITE VOOR DE SOCIALE DIENST 

Betreft: Onderzoek van de geloofsbrieven 

Geachte, 
Uit het proces-verbaal van heden betreffende geldigverklaring van de akte van voordracht als kandidaat-
lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst blijkt dat de heer BUYSE Bart geldig werd voorgedra-
gen door kandidatenlijst nr. 8 (SPOOR8770). 
De geloofsbrieven, zijnde een recent uittreksel uit het bevolkingsregister, een recent uittreksel uit het 
strafregister en een verklaring op eer inzake de onverenigbaarheden, tonen aan dat de heer BUYSE Bart 
aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden, zoals opgenomen in de Gemeentekieswet voldoet. 
Hebben wij de eer U voor te stellen, 
de geloofsbrieven van de heer BUYSE Bart 
goed te keuren en, met het oog op zijn aanstelling, hem uit te nodigen de door artikel 96, §1 van het 
Decreet over het Lokaal bestuur voorgeschreven eed af te leggen. 

 Aldus voorgesteld te Ingelmunster op 3 december 2024, 

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn, 
De verslaggever, 

 

Veerle Depuydt 

Vervolg zitting van 3 december 2024
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AANSTELLING VAN EEN LID VAN HET BIJZONDER 
COMITE VOOR DE SOCIALE DIENST 

Betreft: Onderzoek van de geloofsbrieven 

Geachte, 
Uit het proces-verbaal van heden betreffende geldigverklaring van de akte van voordracht als kandidaat-
lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst blijkt dat mevrouw DECOCK Heidi geldig werd voorge-
dragen door kandidatenlijst nr. 8 (SPOOR8770). 
De geloofsbrieven, zijnde een recent uittreksel uit het bevolkingsregister, een recent uittreksel uit het 
strafregister en een verklaring op eer inzake de onverenigbaarheden, tonen aan dat mevrouw DECOCK 
Heidi aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden, zoals opgenomen in de Gemeentekieswet voldoet. 
Hebben wij de eer U voor te stellen, 
de geloofsbrieven van mevrouw DECOCK Heidi 
goed te keuren en, met het oog op haar aanstelling, haar uit te nodigen de door artikel 96, §1 van het 
Decreet over het Lokaal bestuur voorgeschreven eed af te leggen. 

 Aldus voorgesteld te Ingelmunster op 3 december 2024, 

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn, 
De verslaggever, 

 

Veerle Depuydt 
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De zitting werd afgerond om 20.35 uur. 
 
 
 
 
 
 
Dominik Ronse Veerle Depuydt 
algemeen directeur voorzitter 
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